
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

Ata da 8ª (oitava) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 26 (vinte e seis) de março de 2025 

(dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, EDSON JOSÉ FILHO, JOSIANA DE SOUSA 

FERNANDES, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES e VANUSA 

SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a 

todos, vereadores, servidores e público presente, e pediu a Secretária para 

fazer a leitura Bíblica, e na sequência para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Em seguida, a secretária fez a leitura das matérias da pauta da 

ordem do dia, que foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE 

LEI № 018/CMAAN/2024, que PROÍBE A QUEIMA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO 

E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS DE ALTO IMPACTO SONORO, 

TECNICAMENTE CLASSIFICADOS COMO “FOGOS DE ESTAMPIDO” E 

ARTIGOS EXPLOSIVOS; PROJETO DE LEI № 001/CMAAN/2025,  de autoria 

do Vereador EDSON JOSÉ FILHO, QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA 

IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do 

pedido de Regime de Urgência especial, com dispensa dos pareceres das 

comissões ao PROJETO DE LEI № 001/CMAAN/2025; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO № 002/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, Que dispõe 

sobre a baixa Patrimonial de bens  inservíveis e/ou deteriorados, pertencentes 

ao acervo patrimonial da Câmara Municipal e dá outras providências; 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do pedido de Regime de Urgência especial, com 

dispensa dos pareceres das comissões ao PROJETO DE RESOLUÇÃO № 

002/2025; INDICAÇÃO DE № 047/2025, de autoria do Vereador RONALDO 

LINHARES, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor Competente a 

manutenção, reforma e pintura do Prédio da Escola Antônio Miguel Gomes, 

situada na Vila Jequié; INDICAÇÃO DE № 048/2025, de autoria do Vereador 

RONALDO LINHARES, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor 
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Competente reforma com a ampliação e pintura do Prédio do PSF da Vila 

Jequié; INDICAÇÃO DE № 049/2025, de autoria do Vereador RONALDO 

LINHARES, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor Competente a 

recuperação do calçamentos com bloquetes da rua Bahia, esquina com a rua 

Ketellem Cristina Gomes de Carvalho; INDICAÇÃO DE № 051/2025, de autoria 

do Vereador EDSON (POLACO), indicando ao executivo, que viabilize junto ao 

setor Competente a instalação hidráulica para fornecer água para as famílias 

que residem na Avenida Goiás, iniciando-se no fim do asfalto até a propriedade 

do Senhor Milton; INDICAÇÃO DE № 052/2025, de autoria do Vereador 

EDSON (POLACO), indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor 

Competente a limpeza da fossa séptica da Escola Márcia Luciane e 

INDICAÇÃO DE № 053/2025, de autoria do Vereador EDSON (POLACO), 

indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor Competente a manutenção 

e recuperação da Vicinal Mineirinhos, sentido a propriedade do Senhor Carlos 

da Ipama, com colocação de bueiro. Continuando, o presidente passou a 

sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, e passou a palavra aos inscritos, 

vereador RONALDO LINHARES, que cumprimentou a todos de forma 

regimental e  defendeu suas indicações. Continuando, o presidente passou a 

palavra para o vereador EDSON que cumprimentou a todos presentes, 

agradeceu a Deus pela oportunidade e defendeu suas matérias, começando 

por seu Projeto de Lei, que institui o dia municipal da Igreja Do Evangelho 

Quadrangular, em seguida defendeu suas indicações, solicitando aos demais 

vereadores apoio na aprovação, agradeceu a presença de todos e ao 

presidente pela oportunidade. Continuando, como não houve inscritos para o 

GRANDE EXPEDIENTE, passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou 

em discussão Final o PROJETO DE LEI № 018/CMAAN/2024, QUE PROÍBE A 

QUEIMA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS DE 

ALTO IMPACTO SONORO, TECNICAMENTE CLASSIFICADOS COMO 

“FOGOS DE ESTAMPIDO” E ARTIGOS EXPLOSIVOS, passando a palavra 

aos líderes de partido, que foram todos favorável e aprovado em votação. Na 

sequência, colocou em discussão o pedido de regime de urgência especial, 

com dispensa dos pareceres das comissões ao projeto de LEI № 
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001/CMAAN/2025,  QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA IGREJA DO 

EVANGELHO QUADRANGULAR, passando aos líderes de partidos para a 

discussão, que foi achado conforme e aprovado em votação, na sequência o 

presidente colocou em discussão única e final o projeto de LEI № 

001/CMAAN/2025,  QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA IGREJA DO 

EVANGELHO QUADRANGULAR, que após discussão, foi aprovado em 

votação. Continuando Colocou em discussão o pedido de Regime de Urgência 

especial, com dispensa dos pareceres das comissões ao PROJETO DE 

RESOLUÇÃO № 002/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, Que dispõe 

sobre a baixa Patrimonial de bens  inservíveis e/ou deteriorados, pertencentes 

ao acervo patrimonial da Câmara Municipal e dá outras providências, que foi 

achado conforme e aprovado em votação, Em votação também foi aprovado o 

Projeto de RESOLUÇÃO № 002/2025, e concluindo colocou em discussão as 

INDICAÇÕES, sendo todos favorável em discussão e aprovadas em votação e 

não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da 

qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que 

após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 26 de março de 2025.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 


